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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 
Σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. πρωτ 11749/10-11-2020(ΑΔΑ: 6ΛΜΧ46ΜΤΛΒ-34Μ) απόφαση του 
Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας οι Δημοτικές Ενότητες Καστελλίου και Θραψανού του  
Δήμου Μινώα Πεδιάδας, κηρύχθηκαν  σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας για 
την  αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών από πλημμυρικά, 
κατολισθητικά κλπ φαινόμενα που προέκυψαν από τις ισχυρές βροχοπτώσεις που εκδηλώθηκαν 
στις 6 και 7-11-2020 στις παραπάνω περιοχές. 
Με στόχο τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας και επιπλέον την προειδοποίηση και ενημέρωση 
των πολιτών προς αποφυγή ατυχημάτων σε περίπτωση πλημμυρικών φαινομένων, θεωρείται 
αναγκαία και επείγουσα η αντικατάσταση πινακίδων κυκλοφοριακής ρύθμισης σύμφωνα με τον 
Κ.Ο.Κ., η τοποθέτηση νέων, όπου εμφανίζονται ελλείψεις, καθώς και η τοποθέτηση πινακίδων σε 
Ιρλανδικές διαβάσεις, όπου αυτό είναι απαραίτητο. 
 
Για τους παραπάνω λόγους, συντάσσεται η παρούσα μελέτη συνολικού προϋπολογισμού 
20.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., ώστε να καλυφθούν οι τρέχουσες ανάγκες 
σήμανσης των πληγέντων περιοχών του Δήμου. Συγκεκριμένα προβλέπεται η προμήθεια: 
 ρυθμιστικών πινακίδων 
 πληροφοριακών πινακίδων 
 πληροφοριακών  πινακίδων σήμανσης  Ιρλανδικών διαβάσεων 
 πινακίδων αναγγελίας κινδύνου 
 λοιπού εξοπλισμού σήμανσης (κώνοι ρύθμισης κυκλοφορίας, προστατευτικό πλέγμα, 

καθρέφτες οδικής κυκλοφορίας, κλπ) 
 
Η μελέτη αναφέρεται σε τιμές μονάδας των προς προμήθεια υλικών, τα οποία κρίνει αναγκαία η 
υπηρεσία, ενώ η τελική ποσότητα (αναλογία) των υπό προμήθεια υλικών, θα εξαρτηθεί από τις 
εκάστοτε ανάγκες του  Δήμου, οι οποίες δεν μπορούν να υπολογιστούν εκ των προτέρων. Όλα τα 
υλικά θα παραδίδονται σταδιακά και για χρονικό διάστημα έξι μηνών από την ημέρα υπογραφής 
της σύμβασης και μέχρι εξαντλήσεως του ποσού του προϋπολογισμού. 
Οι προτεινόμενες τιμές των υλικών είναι υπολογισμένες έπειτα από έρευνα αγοράς και βάση 
τιμών εμπορίου. Στην τιμή των υπό προμήθεια υλικών συμπεριλαμβάνεται η μεταφορά τους 
στους αποθηκευτικούς χώρους του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, ενώ η τοποθέτηση τους θα 
πραγματοποιηθεί από τα συνεργεία του Δήμου με τη χρήση του μηχανικού εξοπλισμού τους. 



Τα υπό προμήθεια υλικά θα είναι αρίστης ποιότητας και θα ελεγχθούν, εάν ζητηθεί από την 
επιτροπή παραλαβής, με βάση τις ισχύουσες προδιαγραφές ποιότητας υλικών. Η δαπάνη λήψεως 
δειγμάτων, μεταφοράς τους στο αρμόδιο εργαστήριο και ελέγχου τους βαρύνει τον προμηθευτή. 
Αν τα υλικά αποδειχτούν από τον έλεγχο ακατάλληλα η υπηρεσία έχει δικαίωμα να τα απορρίψει 
ή να επιβάλλει περικοπή λόγω υποβαθμισμένης ποιότητας, μετά από πρακτικό του αρμόδιου 
οργάνου. 
Ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να απορροφήσει μέρος της συνολικά ζητούμενης προμήθειας 
ανάλογα με τις ανάγκες του. Η παράδοση των υλικών θα γίνεται μετά από έγγραφη παραγγελία 
από την υπηρεσία, η οποία θα πρέπει να πραγματοποιείτε σε διάστημα δύο (2) εβδομάδων από 
την ημέρα της έγγραφης παραγγελίας. Η σύμβαση θα μπορεί να τροποποιηθεί όταν 
συμφωνήσουν γι’ αυτό και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, ύστερα από γνωμοδότηση της επιτροπής 
αξιολόγησης.  

 
Η προμήθεια χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Εσωτερικών, σύμφωνα με την αρ.πρωτ. 
77475/13-11-2020 απόφαση του, για ποσό 1.000.000,00€, εκ των οποίων το ποσό των 20.000,00€ 
αφορά την παρούσα μελέτη, η οποία έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό του Δήμου για το έτος 
2021 υπό τον Κ.Α. 64-7135.003.  
 
 
 

Θραψανό, 8 Απριλίου 2021 
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